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5.1. HE—FEBUEE

0T ARG, — AR AT TR R R T
K(t):JdrNdeP(rN, p" JA(r", p";t)
Hop (e, p" ) RAEIRA A, P(rY, pN ) AR S, R
MFRIERG T THEREETHRS), ANRZTYSE Lk
A(t)=(A(1)) =(A)
5.1.1. Bk IR ] TR B
RT PR, BIrRE A RIS

SA(t)=A(t)-(A)
T2 SCHTE IO 18] S B 5
C(t)=(5A(0)5A(1)) = (A(0)A(t)) - (A)
T ARG
C(t)=[drdp"P(r", p" )sA(r", p";0)5A(r", p";t)
Soop P(r, p) BT A 2 A 54 B K
Xt >0,
C(0)=(5A(0)5A(0))=((5A))
Bt soolif, SA(L)RZ%LE SA(0) A, Hikh

C(t) > (5A(0)) (5A()
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(5.1)

(5.2)

(5.3)

(5.4)

(5.5)

(5.6)

(5.7)



T (5A) =0, Bt —>oolif, C(t)—>0. HKIAHCECBAN T SERINILSH: BEE TR “ B R
WM,
HAR 4 25 A (AL P T R T4, Wk SR B MO 7T B S g

C(t)=(5A(0)5A(1)) = lim %jo dt,6A(t, ) SA(L, +1) (5.8)

5.1.2. FIARK
X RGN — N7 R, RN ISR LR R

At AT)=2A(t, f) (5.9)

TFR R GEAL T LA R X IR . RAT 2 R G 2 TS A K, R deE R R A bl or,
T F G o 2 IR M

FELRNEM R XIS, A7AE St E B R e : RIS KBS TSR B &K
V1 BB AR F R . T DU B AR

=7 (5.10)

y
|

AA(t)=A(t)—(A) =S A(t) (5.11)

C(t) H1a(5.4)%E o BRILR—NE-F i 258, JATTEX S REEAE E R KIEKIEA h S
SR KRS B AV S
5.1.3. K& —FERUEE KSR
£ 5% 6 [ A (B0 Tk P —FE ASUE B A — D ELEEHE IR - DNl 545 2 —FhoR U kg
—HEHUE . HHRHRREOR A(t) IRis =,
FIANFRAT S “AHKRIE” 775
tr(--)= fdr“dpN () (5.12)

AR A pY) BN H BT TR TN

(A)=tr(Aexp(-pH))/tr(exp(-BH)) (5.13)

RGBS
AH = —fA (5.14)
Hr f 25 AXT RSN (Bilan £ 2ohdl, A 215 FERAED . BEREEHMRER 2
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ATEETTAG, — ELRPEEE] t = 0 I RORIER, UL BLIN R G 23 A7 R H0h
P(r", p")ocexp(-B(H +AH)) (5.15)
HH R
A(0)=tr(Aexp(=A(H +AH)))/ tr(exp(-A(H + AH))) (5.16)
I 2 ¢ IR ()1 A R 21 3

tr(A(t)exp(—ﬂ(H +AH )))

tr(exp(—ﬂ(H +AH ))) 5:17)

A(t)=tr(PA(t))=

Hep A(t) = A(tr", pY ) RAEAEIR H 94050 T H A(0) ALK,
b AH #AT R, 53]
At _tr(A(t)exp(—pH)(1-fAH +--))
tr(exp(-BH)(1- BAH +--+))
_ tr( A(t)exp(-BH)(1- SAH +---))
tr(exp(~H)) - tr (exp(—BH) SAH )+
tr( A(t)exp(—BH)(1- SAH +---))
r(exp(- —t“eﬂ“_ﬂH)ﬂAH)+“. (5.18)
vlop(-pr)1- A
:tr(A( )exp(—AH )(1- SAH +-- ))[1+tr(exp(—ﬁH)ﬂAH)erJ
tr(exp(-4H)) tr(exp(-4H))
(A(t)— BA(t)AH )(1+ B(AH))
(A)=B((AHA(t)) — (A)(AH )+ O((BaH)’)

i) () R BT H £ R 0P 0T R 0T . #53(5.14) 1585 3) (A LR,
%)

AA(t)=A(t)-(A)= B (SA(0)SA(t))+O(f?) (5.19)

Xt Bk E—FERUR B — MBS JEREt=0F

AA(0)= A ((8A)') (5.20)
EPyEAEER,  SZENAS 2R R R ik K(5.10).

30 3 AR e P FSF T) R 9 B B 4 5 2 0 e SR R R 1) — 289 R Y £ Green-Kubo
KRR, HEIRSZOZEKE—FEHUEE. Green-Kubo &R HIHI 74

1) BYYIRL



) . (5.21)
o” = Z[mivix"iy +§qu f, (rij )j
i=1 i#]
2) MfEFH
1 *© e e
=gl () B (D)
(5.22)
it = izNzi my. + > (1)
z dt - 2 ivi < ij
3) HEXR

) (5.23)
jfl = ZQiViX
i=1
4) ¥R
1=, _
D= EIO <v(t)~v(0)>dt (5.24)
Horbrd a4
5.2. £t NIEE iR
32 FH 17 bR KRR 5 T DA TR R —FE O BEHE T B SRS L
AA(t)=[" dt'z(tt) F(t)+O(F?) (5.25)

Hobt g (60) BONMISIER S, AR SON S R G AE I 2t BRI | (V) 5 2 % RS
AR 105 AR (0) (BSOS R, b SR 4 0(5.0) O T I BR S0 8 00 14 B
B 5 f(U) AR T,

—AMREIRIE DL RIS K AR t) I 2 bk b 2l

f(t)=fo(t-t,) (5.26)

)



AA(t) = fox(tt,)+O( f;) (5.27)
IR W 2 BRSO AA () 1 Fy o BT L e B L RO W IR T LA 1A 2 kI 3l i 182 PR 2 vk 8 o
SRR P AMERT: (1) g (tt) =y (t—t) SRR EIZEE -t KA 5L 8
K () BHRMH: Jt-t'<Omf, y(t-t)=0.
A7) = foxt— 1)

AN ,

\/‘-—,

0

£
fo

!

B e R

DR i L R K 5 A Te ok, Bt ABRATT AT BAAN R — MBedE, A B AR IR et X

f(t)={:) :8 (5.28)
fRN(5.25), 753
A= [ dty(t-t)=f[ dtz(t) (5.29)
Likve—FEHUE B (5.19) EL AL, 153
Z(t)_{ﬁ%@A(o)aA(t)) t>0 (5.30)
0 t<0

B A ek DX S ) A48 2R 8 AR5 T B e AR T8 2R G ) AR R SRR 21

5.3. W AEE
Yort 25 UM — NN DA C RO CBIASe etz —f (t) A(t), T firie 1] Py 2
GRS BE R
L dE () <
u, = Tjo dt— —A(t) (5.31)
Forbrz IR T . X TN o KSR E 5]
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f(t)::Re(fwexp(—iaﬁ)):v%(fwexp(—iaﬁ)+-f;exp(iaﬁ)) (5.32)

R (5.31)F15((5.29), 15

Ua(a)):z—lz_ [[ A (t)io( T, exp(-iat) - 1, exp(iot))

(5.33)
1 (s 0o A\ : N
] () + [ deg(v) (¢t )).w(fw exp(—iot) - £, expiot))
ST RS KIWEN ) >> 2710, H
1ce : 1 n=0
;demﬂmwﬂ—{o .0 (5.34)
o f(t-t) :%( f, exp(—io(t—t))+ ) exp(io(t—t'))) AR (5.33), ZidIHGH
Ua(a)):§| £ [ dtz(t)sin(at) (5.35)
e MO 3 10 3.(5.30), FFIE C (1) = (SA(0)SA(L)) » RIS SR, 135
[ dtx(t)sin(wt)=-p] dt )sm(a)t )= Boo| " dtC (t)cos(wt) (5.36)
A
Ua(a)):ﬂTwz f,[ [, dt(5A(0)5A(t))cos(wt) (5.37)

JI LAV RE % 1 B T 2R GAE T 285 Bk v A 5 bR B R L A4

5.4, {HERSTFIER

— VIS R (R I B2 s B D AR 0 T8 TR W R GBI 8,
M1 T R G B R oo, AR mT L2 o (XT3 b R G A B WL/ TOMEK
R RN, T8 BRI LI ) 280 o R TSR AN A R GO
RS LA LA, 12 B RIA I 2 Bk LR, IRt e ikg . #
FHART, B EE AR K R A BRI BRI A BRI R
MEATKE, & DHERHEIR,

5.4.1. EARAR
YT ISL RGN PR, Sl LA HILRAE xS LW, 1B FROIIRAS 8. XAk
KGNS FIW ,

W :exp(3—<s>j (5.38)

max kB
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ot (S) X BT T2 PSRRI R RO . £ AS=S—(S), B

W=W_, exp(i—sj (5.39)

B

FAEAE AS <0, ATLAW <W,

XFARRLRSE, AR “17 AR, RGAMREILRI IR G “27 AR, WA
gLt e AR 55N

E=E,-E, V=V,-V, (5.40)
N E,\V, [5E BT AR 7 A2
AE=E—-(E)=-AE,, AV=V—(V)=-AV, (5.41)
ST 2 A
S,=5+5, (5.42)
W H(5.39), A
W, =W,__ exp[AS : Aslj (5.43)
B

WA RS R, RSB EM, 2RNT, p, NSRRI, A
AE, + pAV,

A8, === (5.44)
B A (5.41), 53]
as, = —2E ’LTpAV (5.45)
ERARANA(5.43), I HAAKRERPREEE, [2RG0RES HIRAEJLER
W =W, =W, exp(—(AE —TAS + pAV )/ k,T) (5.46)

Xﬁ?ﬁﬁéﬁﬁd\ﬁ’ﬂ%% T%&ﬁgﬁﬂﬁﬂ‘:
AE =€~ (E) = (E)(S.V)~(E)({8).(v})
~(E)((S)+ A5, (v >+Av) E)(5).)

{%}0 AS {%1 AV + %H%JO(AS)Z {Zi/fs)l AVAS {Z;gf/)l ASAV +(a;\</|§

(5.47)

HrpFhr “0” ARERMMETEAS =0,AV =0 A {E . MG ZEIEAR S 12

d(E)=Td(S)- pd(v) (5.48)




oV

(@]OZT’ [@l:_p (5.49)

WA (5.47), 153
A(E)~TAS - pAV

L1 [ﬂAs +5_TAvjAs—(@As +a—pAVJAV (5.50)
2 oV E Y,

~TAS - pAV +%(ATAS — APAV)

NIIES]
A(E)—=TAS + pAV z%(ATAS—ApAV) (5.51)
RN (5.46), 155
W=W_, exp(—M;ApAVJ (5.52)
2k, T
B EH T R AR IR BUNATEIE .
5.4.2. RESHRKBKE
PA(T,V) WEAZE, ¥ AS M Ap RIFE]—Fi-
as=[ B aT+[ 2 av
aT )y v J;
(5.53)

a8 (@
%Uﬁﬁ%ﬁ,ﬁﬁ%%%( > j _( i J .

ATAS—ApAV:(ﬁj (AT)2+[(§j —[@j JATAV—(é—pj (avY’
aT ) ov ) \atr), v ) (5.54)

~Se(ary <[ ] (avy

EAXRAA(5.52), 153

v ool (a2
W (AT, AV) =W, exp( S AT (av j (aV) ] (5.55)

EAP AR IR, A



(ATAV)=0

RIAT MV BTG 2SI (5550 H 0 —1k, 753

jjod(AT)jid(Av)(AT)ZW(AT,AV)

fars)-

[“d(aT)[” d(av)w (AT,AV)
IZd(AT)(AT)Zexp{—ZEE%Z(AT)ZJ

_ Iid(AT)eXp(_ZéTZ(AT)Zj

(ary) 4
T W
[ 7 T £
2 oV
<(AV) >= kT [%l =k TV,
R AR A BT
WWYW_E£K~;L
v Vv TN
AR FE R p%, SR TR N 5 LAV RN,
ﬂ_FM:O
P
TER U B TR

Jer) (V) e

s v AV TN
[F 3, BRIV [EErr, BR-FEERE

Jany) f@ef) g 4

N - v TN

5.4.3. [ERRIEKIE

(5.56)

(5.57)

(5.58)

(5.59)

(5.60)

(5.61)

(5.62)

(5.63)



W (T,V) NEARE, RHERAKE RIT 2]

Ap = (ﬁl AT + (Wl AV (5.64)
AT
<(Ap)2> - (S—ijj <(AT )2> + 2(2-?1 (2—51 <ATAV>+(§—5I <(AV )2> (5.65)

#23:0(5.56), (5.57)F1(5.59)fL A L, 753

2\ _ BT2 6’_p 2_ a_p
((a0))= (aTl kBT(ava 15:60)
LMD, AT AZRIE
2\ kgT
((ap) >_VKS (5.67)
AL I s 5 FRTRF X ok v
V () 5.68
pZVKs \/7 (568
F AT Feblz(5.64) -1, 193]
ap 2 a_p _kBT2 a_p
(AT Ap) = (aTl ((aT) >+(avl (ATAV) = 3 (aij (5.69)

IR b v P R s 5 P v AN S B TH TR
5.5. fi Bz S

1827 4, HEMFFATH (Brown) WELR|K A AL KL T AMEHUETCHINZS) . 1877
FAEIRZR (Delsaulx) #2032 8 7 PRl AE4E . 20 H2dy], ZEHE (Einstein).
sk R 3L (Smoluchowski) FIEHZ 73 (Langevin) Zral$E i T AiBHizsh#e, H153)
Bz== (Perrin) [RSEERAESE . XATBAIZ B0 7T 9B 5 718 iR SL AR 3 1 RVER

5.5.1. BiZ A AR BHIE)

AT WAL 7 H R NMERCK B, RN 8] AN [R5 17 5 22 Rk ARl 14 /N 701 (oK
. K??ﬁiﬁﬁﬁﬁz%ﬁ%ﬂ#ﬁﬁZﬁﬁziiﬂ I R LA R 5538 B2 A B RS i ) ATBE AL
PIERr, M B —4ERR T s 3 7 2 T LLS B Z T 5 72 :
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mg—\tlz—aw X (1) (5.70)
Hrebm 2R, vl o @RI IRE, X (1) ZBENLEKE /1. AR

i x(t) TR R 2R R

X a®ix(1) (5.71)

R (R B (0 (t)) PTLORMEL R . gl x, 7

2
mxd—z(=—ax%+xx (5.72)
dt dt
BT
dx 1d ,
X—==—X
dt 24t (5.73)
dx d[ dxj (dsz 1d? [dsz '
X—=—| X— |-| = | ==—Xx"—| —
dt>  dt dt dt 2 dt? dt
K (5.72)4 N
2 2 2
md_zxz_m(%j S (5.74)
2 dt dt 2 dt
O KB A MR AT R T, 53
2
() =m{v?) ==L 2 (3 + (xx) (5.75)
BRIk V& 73 X (t) 2 Gevt i X s [ FR it H S ki &6 oe, BRikf
(xX)=(x)(X)=0 (5.76)
Nt EY e, #
m(v*) =keT (5.77)
T2R(5.75)tk N
i 2 2KgT 1dy o5\
dt2<x> m Tdt(x >_0 (5.78)
/fheeﬂﬁﬁﬁﬁﬂcﬁﬁ%ﬁﬁ%%%
<x2> = 2kBTTtJrCl exp(—ijJrCZ (5.79)
m T

11



S5k, C, BN H. HEBIAA H (X (1 =0) =0 A1 S (50 =0) =0,

(x)(t) = anT]T [T El exp(—%JD (5.80)

At<r, BV A/ st R e, A

kT2 (t t kT
(x)(t)~ ?nr [;—;JFZ—TZJ:LR:(VZ)H (5.81)

e iviasifii x=vt, REEMEs). HAt>r, RSN AT KT b N, A

t=2Dt (5.82)

()0

2keTz? (1) _ 2kgT7 (= 2keT
m T m a

Hr i R Eow 2R A D = kle MANREFHER R X T Na . RN p FHREK,

B m ?’w HUFE I (Stokes) 5E

a =6ran (5.83)
Horn erim 280 H

@ _ 9 (5.84)

m 2a°p

R RE T (93597 R0 (07 () R Tt BUSCIRBE T BUE b, RO R 8 BURLE
5.5.2. ¥ E T SR BIE S
VO K RAT IR BRI, p(xt) RALT IR, i BB JLER f (X t)dx y

X(t = 0) = O ki -7 I ZIBERS 5] x T x+ ok Z B0 J L%, A

p(X,t+r)=J.: f(x=x,7)p(X,t)dx’ (5.85)
Le=x-x, LRGN
p(xt+r)=[" f(&7)p(x-£&1)dé (5.86)
W LR BA IR
[*f(er)de=1
t(ér)=1(=¢7)
W FEE MR X AR/, WEK(5.86) /2121 ] LLIZ I8 « ()5 ik R ot

(5.87)
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p(xt+7)=p(xt)+7 p > o
2(5.86) A TTRRA A S /N & E IR, AT DI & R T

p(X—f,t)zp(X,t)—f OX 2
EW AN (5.86), FHFAIHA(5.87) LR, W13

T@p(x,t) <§2> azp(x,t)

ot 2 ox’

(&)=[ &5

2
op(x,t) b 0 p(z(,t) 0
ot OX

E*Ds€>%ﬁﬂ§ﬁ,iﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁo

T

#(5.92)i8 1] L R,

op(x,t+7) b *p(x,t+7)
o(t+7) ox?

K (5.85) AN L, Al S

Jjop(x',t)% f(x- x',r)dx'+J'i f(x- x',r)%p(x',t)dx'

2

0 , 0 , EY , 0 , ,
O (6 2 0D o))

B

2

f{§4(éﬂ—D£;f@mﬂpunmw

T

o a , 5 ' [ !
+Ln[§p(x 1) - DW’D(X t)} f(x-x,7)dx'=0

H0(5.92) A 50 UL S8 — N, Fith

.[O;[i f(&7)- D;—g2 f (§,T)Jp(x’,t)dx’:0

ot
SARHER p ¥R, FT AR SO T %

0 0?
—f (5,1)—Da§2 f(§,z’)-0

or

YL A p 0L R R BOT A2 -

13

ap(x.t) +ﬁazp(x,t) o

op(xt) .\ £2 0% p(x.t) o

(5.88)

(5.89)

(5.90)

(5.91)

(5.92)

(5.93)

(5.94)

(5.95)

(5.96)

(5.97)



AT CAIERT, 4 H07 R 0 o v 107 0 A
__ 1 &
f(§,r)—2mexp[ 4DTJ (5.98)
A (5.91), 55
<§2> =2Dr (5.99)

e (5.82), #E—DIE T D BT BUARE.
5.5.3. ERATER S ATEES)
AT BAR 1B — AR AR KGR B I 18] = AT R e K A, B0 1 it sl IE [ A1 4

@ﬁﬁmnzﬂﬁgoEﬁm@@tW%ﬁﬁNzliem#mﬁﬁﬁﬁﬁ,m:N_mﬁ
T

FiEE. m=N,-N,, M NPE, EHASREEN

x=(N,—N,)A=mA (5.100)
L PR 25 2 PR iR I — 350550 A -
P, (m)=C{"™"? (%) (5.101)

LNRKE, HN>m>1, NESHKAR, f
InNhNUnN—D+%MQﬂN)

. \ \ , (5.102)
In(—(N im)jzln—+ln(1im)zln—im— mz
2 2 N 2 N 2N
R, 3(5.201) I =i /A -
2 m?
Py(m)= mexp[—mj (5.103)

T m=N, =N, , AHBHIPA m B2 2, PSR 7885 x Fik B, (x x+dx) 2

i : LN
LT m {47 22 A

P(x,4)dx=P (m)%: o exp| — X" (5.104)
’ NV JoaNa? 2N A? '
2
wiN=L, D=2, FREER
T 27
dx x?
P(x,t)dx = exp| — 5.105
(xt) 27Dt p[ 4Dtj (5.105)

BRI K (1 350 77 A%
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(x*(1))=] x*P(x.t)dx =2Dt (5.106)

AP RISERAE, R EK D B2 Y HUERE
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